

## Разработчик проекта Конституции РФ прочел лекцию в СГЮА



10 декабря, 15:39

Сегодня в актовом зале учебного корпуса № 1 Саратовской государственной юридической академии состоялась публичная лекция заслуженного деятеля науки, заслуженного юриста РФ, доктора юридических наук, профессора Бориса Эбзеева, посвященная 20-летию российской Конституции. В качестве слушателей на лекции присутствовали ученые, преподаватели и студенты-юристы СГЮА и других высших учебных заведений нашего региона.

Встречу открыл ректор СГЮА, профессор, депутат Саратовской областной думы Сергей Суровов, который отметил историческую значимость юбилея Основного закона страны и роль академии в масштабной организации и проведении тематических мероприятий, посвященных этой дате. «Сегодня мы пригласили выступить перед вами с публичной лекцией нашего выпускника, который несколько лет возглавлял кафедру прав человека и конституционного правосудия академии, одного из непосредственных разработчиков проекта нашей Конституции - Бориса Эбзеева. Встреча со специалистом такого уровня - знаковое событие для всех нас и саратовской юридической школы в целом. Уверен, что сегодняшняя лекция будет чрезвычайно интересной и полезной нашим студентам!».

Борис Сафарович подчеркнул символичность совпадения - проведение встречи именно в День прав человека, являющихся основополагающей частью содержания Основного закона. Также в своем выступлении Эбзеев рассказал присутствующим об истории и предпосылках создания Конституции РФ, о ее современном состоянии.

По итогам лекции студенты и преподаватели смогли задать интересующие их вопросы. В частности, вопросы личного отношения Бориса Эбзеева к изменениям Конституции РФ и грядущего реформировании судебной системы (объединении Верховного и Высшего арбитражного судов).